### Município da Estância Balneária de Praia Grande

ESTADO DE SÃO PAULO

# RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO DA CONCESSÃO DE TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO GRATUITO

#### Nº 001-2022

O Município da Estância Balneária de Praia Grande, por meio da Secretaria de Transportes e da Comissão Especial de Transporte Universitário, com base no <u>item 1</u> do Edital de Resultado da Concessão de Transporte Universitário Gratuito, **RETIFICA** o referido Edital nos seguintes termos:

#### Onde se lê:

## DA EFETIVAÇÃO DO BENEFÍCIO

1. Os beneficiados acima relacionados deverão comparecer à Secretaria de Transportes, situada na Avenida do Trabalhador, nº 02 — Terminal Tude Bastos — Sítio do Campo, Praia Grande até o dia **27 de janeiro de 2023**, munidos de documento de identidade e cópia legível do cartão transporte (BR Mobilidade).

#### Leia-se:

# DA EFETIVAÇÃO DO BENEFÍCIO

1. Os beneficiados acima relacionados deverão comparecer à Secretaria de Transportes, situada na Avenida do Trabalhador, nº 02 — Terminal Tude Bastos — Sítio do Campo, Praia Grande até o dia 17 de fevereiro de 2023, munidos de documento de identidade e cópia legível do cartão transporte escolar (BR CARD ESCOLAR).

Os demais itens permanecem inalterados.

Praia Grande, 26 de janeiro de 2023. Comissão Especial de Transporte Universitário